

**ERRATA 001**  
**EDITAL Nº. 123/2023**

A Prefeitura Municipal da Serra, usando de suas atribuições legais por meio da Secretaria de Saúde, publica a primeira errata do **Edital 123/2023**:

**Onde se lê**

**1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

**1.1** A especificação do cargo, incluindo pré-requisitos, remuneração, carga horária e área de atuação, obedecerá exclusivamente ao exposto no item 2 deste Edital.

**1.2** Os candidatos contratados estarão subordinados ao regime de Contrato Temporário.

**1.3** As contratações previstas neste Edital serão feitas por meio de contrato administrativo de prestação de serviços por tempo determinado, pelo prazo de 12 (doze) meses, podendo ser prorrogado uma única vez, por igual período.

**2. DOS CARGOS**

**2.3 MÉDICO DO PROGRAMA DE SAÚDE DA FAMÍLIA (Diarista)**

**4 DAS INSCRIÇÕES**

4.3 As inscrições serão realizadas, exclusivamente, por meio eletrônico, devendo o candidato acessar o [site](http://selecao.serra.es.gov.br) [http://selecao.serra.es.gov.br/](http://selecao.serra.es.gov.br) no período de 12h do dia 16/11/2023 até às 00:59 HS do dia 21/11/2023.

**Leia-se**

**1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

**1.1** A especificação do cargo, incluindo pré-requisitos, remuneração, carga horária e área de atuação, obedecerá exclusivamente ao exposto no item 2 deste Edital.

**1.2** Os candidatos contratados estarão subordinados ao regime de Contrato Temporário.

**1.3** As contratações previstas neste Edital serão feitas por meio de contrato administrativo de prestação de serviços por tempo determinado, pelo prazo de 12 (doze) meses, podendo ser prorrogado uma única vez, por igual período.

**1.4** A Gratificação será paga conforme Lei 5446/2022, variando os valores de acordo com o local de lotação entre R\$ 3.200,00 e R\$ 4.000,00 para o 1º vínculo e de 50% para o 2º vínculo.

**2. DOS CARGOS**

**2.4 MÉDICO DO PROGRAMA DE SAÚDE DA FAMÍLIA (Diarista)**

**4. DAS INSCRIÇÕES**

4.3 As inscrições serão realizadas, exclusivamente, por meio eletrônico, devendo o candidato acessar o [site](http://selecao.serra.es.gov.br) [http://selecao.serra.es.gov.br/](http://selecao.serra.es.gov.br) no período de 12h do dia 16/11/2023 até às 00:59 HS do dia 22/11/2023.

Serra – ES, 16 de Novembro de 2023.

**FERNANDA COIMBRA MOTA DA SILVA**  
**Secretária Municipal de Saúde**  
**Prefeitura Municipal de Serra**